



МІСЦЕВА КОМІСІЯ
з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій
при Миколаївській райдержадміністрації

ПРОТОКОЛ № 11 (позачерговий)
засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій

06 квітня 2020 року,

м. Миколаїв
зала засідань районної ради

ГОЛОВУВАВ: заступник голови місцевої комісії, заступник голови Миколаївської районної державної адміністрації Олена Іванова.

ПРИСУТНІ: члени Комісії (за окремим списком)

ЗАПРОШЕНІ: (за окремим списком)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про заходи щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території Миколаївського району, та діяльність обласного штабу з ліквідації наслідків медико - біологічної надзвичайної ситуації природного характеру.

Доповідач: О.Іванова – заступник голови райдержадміністрації, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації

Станом на 06 квітня 2020 року на території України виявлено 1319 лабораторно підтверджених випадків COVID – 19, з них 38 - летальних.

З 12 березня до 24 квітня 2020 року постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID – 19» (зі змінами) на усій території України встановлено карантин.

16 березня 2020 року відбулось засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській облдержадміністрації рішенням якої (п. 3.1. протоколу №4 від 16.03.2020) тимчасово призупинено роботу об'єктів загального користування незалежно від форми власності та підпорядкування, з присутністю понад 10 осіб до

особливого розпорядження та скасування обмежувальних заходів у тому числі будівельних та інших ринків (крім продуктових).

20 березня 2020 року рішенням регіональної комісії (п.2.2 протоколу №5) тимчасово, з 23 березня 2020 року, призупинено роботу продуктових ринків, незалежно від форми власності та підпорядкування, у тому числі стихійних у нествановлених місцях, на час дії карантинних обмежень.

Постановою Головного Державного санітарного лікаря України від 30 березня 2020 року №5 "Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) в місцях торгівлі" визначено можливість функціонування ринків за дотримання наступних умов:

- 1) зареєстрований оператор ринку харчових продуктів;
- 2) знаходження на ринку не більше одного відвідувача на 20 м² торгівельної площі;
- 3) наявна можливість забезпечення дотримання відстані між покупцями в чергах не менше ніж 1,5 метри;
- 4) забезпечення відповідного персоналу та покупців засобами індивідуального захисту;
- 5) забезпечена можливість дотримання протиепідемічних заходів;
- 6) для ринків вихідного дня відстань між місцями торгівлі повинна становити не менш ніж 3 метри.

Розпорядженням керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 на території Миколаївського району від 26 березня 2020 року №1 створено штаб з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19.

На території семи сільських рад, які не увійшли до складу об'єднаних територіальних громад, ринків не має.

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з цього питання прийняти до відома.
2. Доручити відділу оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП з метою недопущення епідемічних ускладнень створити районну робочу групу із залученням спеціалістів Новоодеського міжрайонного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області та Миколаївського районного відділення поліції Очаківського відділу поліції ГУ НП в Миколаївській області для перевірки роботи продуктових ринків, торгівельних майданчиків, магазинів, комплексних торгівельних павільйонів (торгівельні центри) на адміністративній території, відповідно до чинного законодавства.

Строк: негайно.

2.1. Робочій групі під час проведення перевірок керуватись вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 "Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19" (зі змінами), рішеннями протоколу №5 від 20 березня 2020 року позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій - про тимчасове призупинення роботи ринків незалежно від форми власності і підпорядкування, у тому числі продуктових, а також відповідності вимогам, викладеним у постанові Головного Державного санітарного лікаря України №5 від 30 березня 2020 року, у разі роботи ринків.

Строк: негайно на час дії карантинних обмежень.

2.2. Забезпечити інформування керівників ринків, населення щодо результатів проведених перевірок та про причини призупинення роботи продуктових ринків на відповідних територіях, у тому числі стихійних.

Строк: за результатами перевірок.

2.3. Визначити та надати управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації перелік об'єктів соціальної сфери (заклади освіти, госпіталі, санаторії, профілакторії, палаци культури та спорту, виставкові центри, павільйони тощо), які можливо буде додатково переобладнати у лікувальні заклади для стаціонарного лікування хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, на випадок перевантаження закладів охорони здоров'я області.

Строк: до 07 квітня 2020 року.

3. Доручити робочій групі, створеній відповідно до п.2 данного протоколу, спільно з виконавчими комітетами сільських рад забезпечити проведення постійних перевірок об'єктів водопостачання, торгівлі (ринки, торговельні центри, майданчики, роздрібна торгівля) щодо дотримання ними вимог профілактичних та протиепідемічних заходів на підпорядкованій території відповідно до чинного законодавства, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19. У разі виявлення порушень застосовувати заходи адміністративного впливу, забезпечити передачу відповідних матеріалів до Миколаївського районного відділення поліції Очаківського відділу поліції ГУ НП в Миколаївській області.

Строк: на час дії карантинних обмежень.

4. Рекомендувати Миколаївському районному відділенню поліції Очаківського відділу поліції ГУ НП в Миколаївській області (Фесенко)

забезпечити контроль за виконанням рішення місцевої комісії та охорону громадського порядку на території району.

Строк: на час установлення карантину.

5. Контроль за виконанням рішень місцевої комісії з питань ТЕБ і НС при райдержадміністрації щодо розглянутого питання покласти на управління з житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської райдержадміністрації.

2. Про посилення заходів щодо запобігання поширенню на території Миколаївської області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 02 квітня 2020 року №255.

Доповідач: О.Іванова – заступник голови райдержадміністрації, виконує функції і повноважень голови райдержадміністрації

Іванова О.О. доповіла присутнім про виконання протокольних доручень регіональної комісії ТЕБ і НС, зокрема попередніх завдань.

До сільських голів доведено про необхідність максимально обмежити проведення культурних, політичних, спортивних, соціальних, релігійних та інших заходів за масовою участю громадян.

Пересування населення між обласним центром та населеними пунктами району обмежено.

Інформаційно-роз'яснювальна робота з населенням щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню інфекцією ведеться шляхом опублікування статей в газеті «Маяк», офіційному веб-сайті райдержадміністрації, на сторінці Миколаївської райдержадміністрації в соціальній мережі Facebook та розповсюдження постерів.

В усіх будівлях органів виконавчої влади та місцевого самоврядування проводяться дезінфекції приміщень, передбачено режим регулярного провітрювання службових приміщень, обмежено проведення нарад.

Скасовано проведення особистих прийомів громадян до особливого розпорядження, рекомендовано громадянам для звернень використовувати електронну форму звернень.

Проводиться моніторинг епідемічної ситуації на території Миколаївського району, збирається оперативна інформація від селищного, сільських голів щодо перебування на підпорядкованих територіях осіб, які повернулись із-за кордону.

Селищному, сільським головам рекомендовано забезпечити проведення дезінфекційних заходів, заходів поточної дезінфекції у місцях масового

скупчення людей. На території Миколаївського району відсутні АТП, автовокзали та автостанції.

Заходи із запрошенням громадян із-за меж України не проводяться.

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з цього питання прийняти до відома.

2. Доручити: керівнику апарату райдержадміністрації (Озерянову), сектору освіти райдержадміністрації (Завгородній), сектору культури райдержадміністрації (Бойченко), відділу оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП (Сергійчуку), управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації (Піньковій), рекомендувати сільським головам, Новоодеському міжрайонному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Миколаївській області (Буян), керівникам територіальних підрозділів органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій:

2.1. Забезпечити виконання, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 02 квітня 2020 року №255 "Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2", встановлених карантинних вимог на території Миколаївського району.

Строк: негайно.

2.2. Вжити заходів на підпорядкованих територіях щодо заборони:

1) з 6 квітня 2020 р. перебування в громадських місцях без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіратора або захисної маски, у тому числі виготовлених самостійно;

2) з 6 квітня 2020 р. переміщення групою осіб у кількості більше ніж дві особи, крім випадків службової необхідності та супроводження осіб, які не досягли 14 років, батьками, усиновлювачами, опікунами, піклувальниками, прийомними батьками, батьками-вихователями, іншими особами відповідно до закону або повнолітніми родичами дитини;

3) перебування в громадських місцях осіб, які не досягли 14 років, без супроводу батьків, усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів, інших осіб відповідно до закону або повнолітніх родичів дитини;

4) відвідування закладів освіти її здобувачами;

5) відвідування парків, скверів, зон відпочинку, лісопаркових та прибережних зон, крім вигулу домашніх тварин однією особою та в разі службової необхідності;

6) відвідування спортивних та дитячих майданчиків;

7) проведення всіх масових (культурних, розважальних, спортивних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів, крім заходів, необхідних для забезпечення роботи органів державної влади та органів місцевого самоврядування, за умови забезпечення учасників засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, у тому числі виготовленими самостійно, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

8) роботи суб'єктів господарювання, яка передбачає приймання відвідувачів, зокрема закладів громадського харчування (ресторанів, кафе тощо), торговельно-розважальних центрів, інших закладів розважальної діяльності, фітнес-центрів, закладів культури, торговельного і побутового обслуговування населення, крім:

торгівлі продуктами харчування, пальним, деталями та приладдям для транспортних засобів та сільськогосподарської техніки, засобами гігієни, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, технічними та іншими засобами реабілітації, ветеринарними препаратами, кормами, пестицидами та агрохімікатами, насінням і садивним матеріалом, добовим молодняком свійської птиці, засобами зв'язку та телекомунікацій, в тому числі мобільними телефонами, смартфонами, планшетами, ноутбуками та іншими товарами, що відтворюють та передають інформацію, в спеціалізованих магазинах, які обов'язково повинні мати прямі контракти з операторами зв'язку, за умови забезпечення персоналу (зокрема захист обличчя та очей) та відвідувачів засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, у тому числі виготовленими самостійно, перебування в приміщенні не більше одного відвідувача на 10 кв. метрів торговельної площі, а також дотримання інших санітарних та протиепідемічних заходів;

провадження діяльності з надання фінансових послуг, діяльності фінансових установ і діяльності з інкасації та перевезення валютних цінностей, а також медичної практики, діяльності з виготовлення технічних та інших засобів реабілітації, ветеринарної практики, діяльності автозаправних комплексів, діяльності з продажу, надання в оренду, технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів, періодичних випробувань автотранспортних засобів на предмет дорожньої безпеки, сертифікації транспортних засобів, їх частин та обладнання, технічного обслуговування реєстраторів розрахункових операцій, діяльності з підключення споживачів до Інтернету, поповнення рахунків мобільного зв'язку, сплати комунальних послуг та послуг доступу до Інтернету, ремонту офісної та комп'ютерної техніки, устаткування, приладдя, побутових виробів і предметів особистого вжитку, об'єктів поштового зв'язку,

кваліфікованих надавачів електронних довірчих послуг за умови забезпечення персоналу (зокрема захист обличчя та очей) та відвідувачів засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, у тому числі виготовленими самостійно, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

торговельної діяльності та діяльності з надання послуг громадського харчування із застосуванням адресної доставки замовлень за умови забезпечення персоналу (зокрема захист обличчя та очей) та відвідувачів засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, у тому числі виготовленими самостійно, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

діяльності закладів розміщення, в яких проживають медичні працівники та особи в обсервації, а також інші особи відповідно до рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій;

9) постачальникам електричної енергії, операторам систем розподілу електричної енергії здійснювати відключення та обмеження нижче технологічного мінімуму споживання електричної енергії підприємств централізованого водопостачання та водовідведення незалежно від форми власності, вугледобувних підприємств;

10) постачальникам природного газу здійснювати припинення постачання природного газу виробникам теплової та електричної енергії (припинення забезпечення споживача необхідними підтвердженими обсягами природного газу, неподання оператору газотранспортної системи номінацій/реномінацій на транспортування природного газу для задоволення потреб споживачів, зменшення періоду постачання в інформаційній платформі оператора газотранспортної системи та/або надсилання доручень на припинення (обмеження) транспортування/розподілу природного газу для споживачів або припинення газопостачання) незалежно від форми власності, установивши, що на період встановлення карантину акціонерне товариство "Національна акціонерна компанія "Нафтогаз України" зобов'язане на умовах та у порядку, передбачених Положенням про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2018 р. № 867 (Офіційний вісник України, 2018 р., № 98, ст. 3226);

11) відвідування установ і закладів, що надають паліативну допомогу, соціального захисту, в яких тимчасово або постійно проживають/перебувають діти, громадяни похилого віку, ветерани війни і праці, особи з інвалідністю, особи із стійкими інтелектуальними або психічними порушеннями, установ і закладів, що надають соціальні послуги сім'ям/особам у складних життєвих обставинах, крім установ і закладів, які надають послуги екстрено (кризово);

12) перебувати на вулицях без документів, що посвідчують особу, підтверджують громадянство чи її спеціальний статус;

13) самовільно залишати місця обсервації (ізоляції).

Строк: негайно на час дії карантинних обмежень.

2.3. Доручити: керівнику апарату райдержадміністрації (Озерянову), управлінню житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської районної державної адміністрації (Григоращенко), управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації (Піньковій), відділу фінансів райдержадміністрації (Свечинському); рекомендувати територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Миколаївського району (Залозі), сільським головам району, керівникам територіальних підрозділів органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій:

2.3.1. Забезпечити надання через центри надання адміністративних послуг у період дії карантину адміністративних послуг відповідно до переліку згідно з додатком до постанови Кабінету Міністрів України від 02 квітня 2020 року №255;

2.3.2. Вжити додаткових заходів до виявлення та обслуговування самотніх осіб та осіб, які самотньо проживають, серед громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, осіб, які перебувають на самоізоляції, та організувати належний соціальний супровід;

2.3.3. Визначити та здійснити розрахунки облаштування спеціалізованих закладів для організації обсервації (ізоляції), харчування, транспортування до них осіб, що потребують обсервації (ізоляції), медичного спостереження за ними;

Строк: негайно

2.3.4. Забезпечити проведення санітарної обробки автомобільних доріг комунальної власності із залученням відповідної спеціалізованої техніки.

Строк: на час дії карантинних обмежень

2.3.5. Забезпечити доведення до населення через засоби масової інформації питань щодо осіб, які потребують самоізоляції та обов'язкові госпіталізації до обсерваторів (ізоляторів) (встановлення осіб, які потребують самоізоляції,

госпіталізації, строків самоізоляції і госпіталізації, відповідальності за порушення режиму самоізоляції та обсервації, т.ін.);

2.3.6. Позмінну роботу працівників та/або за можливості віддалену роботу в режимі реального часу через Інтернет;

2.3.7. Відстань у прикасовій та касовій зонах між особами (за винятком покупця і продавця) не менше ніж 1,5 метра та/або наявність між ними відповідних захисних екранів;

2.3.8. Дотримання відстані не менше ніж 1,5 метра між відвідувачами, які очікують дозволу на вхід до приміщень;

2.3.9. Цілодобовий та/або подовжений режим (графік) роботи юридичних осіб та фізичних осіб — підприємців, які провадять діяльність, яка є дозволеною відповідно до цієї постанови (без необхідності здійснення окремого погодження такого режиму (графіка).

Строк: негайно на час дії карантинних обмежень

2.4. Рекомендувати Миколаївському районному відділенню поліції Очаківського відділу поліції ГУ НП в Миколаївській області (Фесенко):

2.4.1. Забезпечити охорону публічної (громадської) безпеки і порядку на прилеглій території до об'єктів госпіталізації осіб, хворих на COVID-19, обсервації (ізоляції);

2.4.2. Забезпечити, разом з працівниками підрозділів Національної гвардії на території Миколаївської області, ДУ "Миколаївський обласний лабораторний центр МОЗ України", уповноваженими органами місцевого самоврядування контроль за дотриманням режиму обсервації (ізоляції), самоізоляції;

2.4.3. Посилити патрулювання громадських місць;

2.4.4. Забезпечити здійснення контролю за рухом транспортними засобами на дорогах міського, районного та обласного значення;

2.4.5. Здійснювати супровід транспортних засобів, а також аварійно-рятувальної та іншої спеціальної техніки під час транспортування організованих груп людей (більше ніж 40 осіб, до обсерваторів (ізоляторів);

Строк: негайно на час дії карантинних обмежень.

3. Керівнику робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 на території Миколаївського району (Озерянову) забезпечити надання Керівнику робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня, пов'язаної із поширенням на території Миколаївської області COVID-19, звітності про виконання постанови Кабінету Міністрів України від 02 квітня 2020 року №255 "Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2";

Строк: щоденно на час дії карантинних обмежень.

5. Інформацію щодо виконання заходів рішень місцевої комісії техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій надавати до відділу оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП.

Строк: щоденно до 10.00 на час установлення карантину.

6. Контроль за виконанням рішення місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при райдержадміністрації щодо розглянутого питання залишаю за собою.

Заступник голови місцевої комісії, заступник голови районної державної адміністрації, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації



Олена ІВАНОВА

Відповідальний секретар



Світлана ЛИПА